

CENTRO
NACIONAL
DE REGISTROS

DOCUMENTO EN VERSIÓN PÚBLICA

De conformidad a los
Artículos:
24 letra "c" y 30 de la LAIP.
Se han eliminado los datos
personales

CENTRO NACIONAL DE REGISTROS ORDEN DE COMPRA DE BIENES Y SERVICIOS

UNIDAD DE COMPRAS PÚBLICAS





Requerimiento: 14479

cifra Presup. 2023-4114-4

CP: 202300920

Lugar y fecha: San Salvador,

14 de septiembre de 2023

Nombre de Persona Natural o Juridica Suministrante

N° DE ORDEN 0039192

PROVEEDORA DE BIENES Y SERVICIOS GENERALES, SOCIEDAD ANÓNIMA DE

CAPITAL VARIABLE

DUI

NR 232715-3

Fax

Tel:

Dirección

NIT

Email:

Solicitante: GERENCIA DE SOPORTE TECNICO

N° Temporai

CODIGO PRESUP	CODIGO	CANTIDAD	UNIDAD DE MEDIDA	DESCRIPCIÓN	PRECIO UNITARIO (US\$)	VALOR TOTAL (US\$)
61110- 04278	45110000	9.00	3	TELEVISOR DE PANTALLA PLANA. Equipos de audio y video para presentación y composición	527.46	4,747.14
TOTAL US\$					4.747.14	

CUATRO MIL SETECIENTOS CUARENTA Y SIETE 14/100 DOLARES

OBSERVACIONES: EQUIPOS Y ACCESORIOS PARA EL CENTRO NACIONAL DE REGISTROS

DE CONFORMIDAD A LAS CONDICIONES ESTABLECIDAS EN LAS ESPECIFICACIONES/CARACTERISTICAS TÉCNICAS DEL DOCUMENTO DE SOLICITUD DE OFERTAS, LAS CUALES FORMAN PARTE INTEGRANTE DE LA ORDEN DE

COMPRA Y CON PLENO VALOR PROBATORIO..

NOTA: DE CONFORMIDAD A LAS CONDICIONES ESTABLECIDAS EN LAS ESPECIFICACIONES/CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL DOCUMENTO DE SOLICITUD DE OFERTAS, LAS CUALES FORMAN PARTE INTEGRANTE DE LA ORDEN DE COMPRA Y CON PLENO VALOR PROBATORIO.

LUGAR ENTREGA: ALMACEN DEL CNR

AREA DE RECEPCIÓN: GERENCIA DE SOPORTE TECNICO

FORMA DE PAGO: Crédito 15 días hábiles

GARANTÍA: ITEM 1, 12 meses de garantía por desperfectos

de fábrica

TIEMPO ENTREGA:

Para ítem 1 tiempo de entrega 5 días hábilés a partir del día hábil siguiente de la notificación de la orden de

compra.

EUIS ALEXANDER RAUDA AGUILAR

Delegado por acuerdo de Dirección Ejecutiva Nº 79/2023 de fecha 11/09/2023.

Datos del Administrador de la Orden de Compra

Nombre: MIGUEL ANGEL ALVARENGA BONILLA

Cargo: Gerente de Soporte Técnico

Tel: ext, 5378

Fax:

Correo electrónico: malvarenga@cnr.gob.sv